E-NOTICE

Date - 18/03/2023

Subject: REGARDING ABC ID OF STUDENTS (UG & PG UNDER MAKAUT)

As per the notification the Academic Bank of Credit (ABC) Id of student are now reflecting in students' profile.

The benefit of ABC Id can be referred from the UGC link: https://tinyurl.com/2j3dj75x

The students are advised to check their profile for the details of ABC Id.

Steps: makautexam.net ------Members Area-----Students------students basic details)

In case if students do not have their ABC Id available in your account, they may be advised to follow the step and submit their ABC Id to the University through College as soon as possible.

Step to create ABC Id: https://tinyurl.com/2ol7fklm

After ABC Id creation, send your ABC Id to <u>academic@istonline.org.in</u> mention your Name, Course, Stream, Semester in the subject line.
For Example: Arup Dutta_B.tech_CE_4th sem

As per the notification of UGC, ABC Id is now mandatory for Higher Education.

N.B: An email has already been sent to the students' registered mail ids by MAKAUT.

By Order, Authorised Signatory

Website: www.istonline.org.in Follow Us on: • •